

**ЛЬВІВСЬКИЙ НАЦІОНАЛЬНИЙ УНІВЕРСИТЕТ ВЕТЕРИНАРНОЇ
МЕДИЦИНИ ТА БІОТЕХНОЛОГІЙ ІМЕНІ С.З. ГЖИЦЬКОГО**
(ЛНУВМБ імені С.З. Гжицького)

ПРОТОКОЛ № 11
засідання навчально-методичної ради університету

м. Львів

«20» квітня 2023 р.

Присутні: 15 осіб.

Відсутні: доц. Пенцак Т.Г., проф. Смолінська О.Є., проф. Тибінка А.М., доц. Шемедюк Н.П.

Порядок денний:

1. Про проєкт Положення про деканат Львівського національного університету ветеринарної медицини та біотехнологій імені С.З. Гжицького – Сливка Н.Б.

2. Про освітньо-професійну програму «Фізична терапія, ерготерапія» підготовки здобувачів першого (бакалаврського) рівня вищої освіти за спеціальністю 227 «Терапія та реабілітація» галузі знань 22 «Охорона здоров'я» - проф. Пеленьо Р.А.

3. Про освітньо-професійну програму «Фізична терапія» підготовки здобувачів другого (магістерського) рівня вищої освіти за спеціальністю 227 «Терапія та реабілітація» галузі знань 22 «Охорона здоров'я» - проф. Пеленьо Р.А.

4. Про внесення змін до освітньо-професійної програми «Фізична культура і спорт» підготовки здобувачів першого (бакалаврського) рівня вищої освіти за спеціальністю 017 «Фізична культура і спорт» галузі знань 01 «Освіта/Педагогіка» - проф. Пеленьо Р.А.

1. СЛУХАЛИ:

Доц. Н.Б. Сливку про проєкт Положення про деканат Львівського національного університету ветеринарної медицини та біотехнологій імені С.З. Гжицького.

УХВАЛИЛИ:

Одноголосно рекомендувати для затвердження Вченій раді університету Положення про деканат Львівського національного університету ветеринарної медицини та біотехнологій імені С.З. Гжицького.

2. СЛУХАЛИ:

Проф. Р.А. Пеленя про освітньо-професійну програму «Фізична терапія, ерготерапія» підготовки здобувачів першого (бакалаврського) рівня вищої

освіти за спеціальністю 227 «Терапія та реабілітація» галузі знань 22 «Охорона здоров'я». Повідомив, що 16 грудня 2022 року Кабінет Міністрів України постановив внести зміни до переліку галузей знань і спеціальностей, за якими здійснюється підготовка здобувачів вищої освіти, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 29 квітня 2015 р. № 266 (Офіційний вісник України, 2015 р., № 38, ст. 1147; 2021 р., № 60, ст. 3764). Згідно постанови № 1392 у позиції «22 Охорона здоров'я» у графі «Код і найменування спеціальності» цифри і слова «227 Фізична терапія, ерготерапія» замінити цифрами і словами «227 Терапія та реабілітація».

УХВАЛИЛИ:

Одноголосно рекомендувати для затвердження Вченій раді університету освітньо-професійну програму «Фізична терапія, ерготерапія» підготовки здобувачів першого (бакалаврського) рівня вищої освіти за спеціальністю 227 «Терапія та реабілітація» галузі знань 22 «Охорона здоров'я».

3. СЛУХАЛИ:

Проф. Р.А. Пеленя про освітньо-професійну програму «Фізична терапія» підготовки здобувачів другого (магістерського) рівня вищої освіти за спеціальністю 227 «Терапія та реабілітація» галузі знань 22 «Охорона здоров'я».

УХВАЛИЛИ:

Одноголосно рекомендувати для затвердження Вченій раді університету освітньо-професійну програму «Фізична терапія» підготовки здобувачів другого (магістерського) рівня вищої освіти за спеціальністю 227 «Терапія та реабілітація» галузі знань 22 «Охорона здоров'я».

4. СЛУХАЛИ:

Проф. Р.А. Пеленя про внесення змін до освітньо-професійної програми «Фізична культура і спорт» підготовки здобувачів першого (бакалаврського) рівня вищої освіти за спеціальністю 017 «Фізична культура і спорт» галузі знань 01 «Освіта/Педагогіка» за результатами акредитаційної експертизи.

УХВАЛИЛИ:

Одноголосно рекомендувати для затвердження Вченій раді університету зміни до освітньо-професійної програми «Фізична культура і спорт» підготовки здобувачів першого (бакалаврського) рівня вищої освіти за спеціальністю 017 «Фізична культура і спорт» галузі знань 01 «Освіта/Педагогіка» 2023 року набору.

Голова НМР, доцент

Секретар НМР

Ігор ДВИЛЮК

Світлана ЦИМБАЛА